

AKTUELNO

Osiguranjem do uspešnije poljoprivredne proizvodnje



Jedan od najboljih vidova zaštite poljoprivredne delatnosti jeste osiguranje poljoprivrednih gazdinstava, rečeno je na edukativnom seminaru koji je Kompanija „Dunav osiguranje“ organizovala 2. februara u saradnji s Poljoprivrednom stručnom službom Sombor. „U Srbiji je osigurano oko 10 odsto ukupnih obradivih površina, što je daleko od prakse razvijenih zemalja“, kazala je na seminaru direktorka Regiona prodaje Sever „Dunav osiguranja“ Nataša Novčić Zubac. Prema njenim rečima, to se, s jedne strane, objašnjava nivoom razvoja poljoprivredne proizvodnje, ali u znatnoj meri i razvojem svesti ljudi o značaju i potrebi osiguranja, posebno u poljoprivredi. Zato Kompanija „Dunav osiguranje“ i ove godine organizuje niz edukativnih radionica u gradovima širom Vojvodine, a na ovoj su predstavnici Kompanije imali priliku da razgovaraju s poljoprivrednicima iz Sombora i okoline. „Svedoci smo velikog broja elementarnih nepogoda, posebno prethodnih godina, i promenjenih klimatskih uslova. Činjenica je da ne možemo predvideti šta će se desiti, i ono što je moguće uraditi jeste da se osiguraju konkretni poljoprivredni usevi i životinje“, rekla je Nataša Novčić Zubac. Ona je dodala i da od ukupnog procenta svih osiguranih useva „Dunav osiguranje“ osigurava oko 50 odsto, kao i da su predmet osiguravajućeg pokrivanja najčešće posledice grada, udara groma i požara, ali i da postoje i dopunski rizici – od oluje, prolećnog mraza i poplave.

SOS

„Dunav“ jedan od sponzora Belog krosa



Kompanija „Dunav osiguranje“ podržala je jubilarni, pedeseti po redu Beli kros, koji se održao 12. februara u Košutnjaku. Beli kros je manifestacija koja se u beogradskom izletištu održava zimi još od 1966. godine, kada je nastao kao interno klupsko takmičenje Atletskog kluba „21. maj“ iz Rakovice. Na Krosu je i ove godine bilo takmičara iz zemlje i inostranstva, različitih kategorija i uzrasta, uključujući i rekreativce i veterane. Odziv učesnika krosa bio je veliki, prijavilo se oko 450 takmičara, od kojih je najmlađa takmičarka imala svega dve godine. U kategoriji seniorke na tri hiljade metara pobjedu je odnela poznata srpska atletičarka Amela Terzić. Ovogodišnji Beli kros organizovali su Atletski klub „21. maj“ i Sportski savez Rakovice, a pod pokroviteljstvom grada Beograda, Sekretarijata za sport i omladinu i Evropske Atletske Asocijacije (EAA).

VAŠ VODIČ

Stipendijsko osiguranje „Naše dete“



Prezentacijom projekta stipendijskog osiguranja „Naše dete“ Kompanije „Dunav osiguranje“ otvorena je februarska radionica podrške dojenju u organizaciji „Dečjeg sajta“ koja se održava već punih godinu dana. Nikoleta Šubert, direktorka Sektora za prodaju životnih osiguranja, iskoristila je ovaj mali jubilej da mamama predoči sve prednosti te usluge. Ovaj vid životnog osiguranja dece predstavlja štednju o kojoj treba razmišljati na vreme jer dužina uplate premija može trajati od pet do 25 godina, a premija se može uplaćivati mesečno, tromesečno, polugodišnje ili godišnje, i to u dinarima ili devizama. Trudnice koje prisustvuju radionicama podrške dojenju uvek s pažnjom isprate Nikoletine prezentacije koje su idealna prilika da se sve buduće mame informišu o tome kako da na najbolji način sačuvaju novac za školovanje svoje dece.

VAŠE ISKUSTVO

Ulaganja u poljoprivredu moraju biti osigurana



Poljoprivredni proizvođač iz Sombora Aleksandar Čonić, koji obrađuje 20 hektara zemlje, izjavio je kako on već godinama osigurava sve useve. Naveo je da najviše proizvodi pšenicu, te da je u toj proizvodnji u Zapadnobačkom okrugu već godinama rekorder, sa prinosom većim od 10 tona po hektaru. „Velika su ulaganja i zato sam se odlučio da osiguravam sve useve, naročito pšenicu“, rekao je Čonić, dodajući da se za „Dunav osiguranje“ odlučio zato što je najjača i najsigurnija osiguravajuća kuća koja korektno procenjuje štetu i uredno isplaćuje naknadu. „Ulaganja u poljoprivredu prevelika su da se ne bi osigurala. Moj savet svima je da, ako ništa drugo, osiguraju bar minimalan prinos kako bi vratili ono što su uložili“, zaključio je Čonić.

FLASHBACK

Odužiću se dobrim učenjem



Novinari dvanaest beogradskih redakcija Ružičasti gran pri programa 202 Radio Beograda dodelili su Kompaniji „Dunav osiguranje“ zato što je desetogodišnjem genijalcu iz Užica Dobrici Čosiću poklonila računar pentijum, polis osiguranja i dodelila mu stipendiju. – Obećavam da ću vam se odužiti dobrim učenjem i uspesima jer ste mi pomogli kada mi je bilo najpotrebnije – zahvalio se „Dunav osiguranju“ Dobrica. Ovaj dečak s koeficijentom inteligencije 157 već od tri i po godine znao je tablicu množenja, a u petoj godini postao je medijska ličnost.

(List Osiguranje Kompanije „Dunav osiguranje“, br. 300/maj 1998.)